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AB Armanet-Befestigung
Distanzhalter
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Anwendung: Der Abstandhalter ist aus Polyamid und für Armanet mit einer Maschenweite 12,7 x 12,7 mm 
geeignet. Die Befestigung bringt das Armanet auf einen Abstand zum Untergrund von 8 mm. 
Der Abstandhalter wird zusammen mit dem Nageldübel für Putzträger mit 9 Stück/m² in den 
tragfähigen Untergrund montiert.

Eigenschaften: •	 Einfache Montage
•	 Sicher in der Anwendung

Verarbeitung:

   

Technische Daten:
Art.-Nr. 2000956150
Verpackungsart

Menge pro Einheit 250 Stk./EH
Verbrauch 9 Stk./m²
Breite 6 mm

Zusammensetzung: •	 Polyamid

Grundlagen: Es gelten die allgemeinen Regeln der Baukunde, die jeweils gültigen Merkblätter des 
Schweizerischen Maler- und Gipserunternehmer-Verbandes SMGV, die Norm SIA 242 «Verputz- 
und Trockenbauarbeiten» sowie die Angaben in diesem Technischen Merkblatt.

Verarbeitung: Die Befestigungspunkte sind bauseits zu bestimmen. In der Regel sind 9 Stk./m² zusammen mit 
den Nageldübeln auf das Armanet zu befestigen.

Lagerung: Trocken, auf Holzrosten lagern.

Besondere Hinweise: Nicht unter +5 °C (Luft und Untergrund) verarbeiten.
Bei Materialübergängen (z.B. Fensterstürze oder im Sockelbereich Beton/Mauerwerk) muss 
vorgängig ein Fixit Trennvlies montiert werden. Nach der Armanet Montage muss der Fixit 670 
verlängerter Zementmörtelanwurf appliziert werden.

Allgemeine 
Bestimmungen:

Dieses technische Merkblatt ersetzt alle früheren Ausgaben des Merkblattes zu diesem Produkt. 
Die Angaben dieses technischen Merkblattes wurden aufgrund bisheriger Kenntnisse und 
Erfahrungen sorgfältig und gewissenhaft erstellt und beziehen sich auf den gewöhnlichen 
Anwendungszweck. Die gemachten Angaben sind bezüglich Richtigkeit und Vollständigkeit ohne 
Gewähr und schliessen jede Haftung aus. Sie begründen auch kein vertragliches Rechtsverhältnis 
oder eine Nebenverpflichtung. Kunden und Anwender bleiben selbst dafür verantwortlich, die 
Produkte auf ihre Eignung für den vorgesehenen Verwendungszweck zu prüfen. Den aktuellen 
Stand unserer technischen Merkblätter finden sie auf unserer Homepage bzw. können in der 
zuständigen Geschäftsstelle angefordert werden.


